

ФИЛОСОФИЯ

Ю.А. Петрова, И.Ф. Кисель

(Ростовский государственный экономический университет (РИНХ). г. Ростов-на-Дону, Россия)

Коммуникационный процесс: кодирование и декодирование коммуникации

Язык – это набор символов, используемых в коммуникационном процессе, он помогает выразить свои мысли или чувства. Свой собственный или родной язык – это язык, который человек выучил с детства. Практика показывает, что молодые люди, хорошо владеющие родным языком, лучше овладеют различными языками и диалектами, которые они изучают (на примере изучения английского языка как второго). Английский – универсальный язык, на котором говорят миллионы людей во всем мире, он стал ведущим языком и важным языком в различных областях, таких как наука, образование, профессиональные области и т.д. В настоящее время академические исследования уделяют больше внимания этому конкретному языку, потому что считают, что он помогает студентам стать лучшими. Рассмотренный вопрос о составляющих философии иностранного языка даст возможность формулирования собственной философии преподавания иностранного языка, которая, по нашему мнению, может оказать помощь в проблемах преподавания.

Ключевые слова: иностранный язык, английский язык, философия образования.

20 марта 2021 г.
